



## **Сотрудники СК России по Саратовской области обустроили игровую комнату в детском учреждении**



В городе Марксе Саратовской области расположено ГБУ СО "Орловский детский дом для умственно отсталых детей". Руководство учреждения бросило клич с просьбой, помочь в приобретении коврового покрытия в игровую комнату.

Коллектив Марксовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области с радостью реализовал высказанное пожелание и приобрел для ребят яркое и красочное покрытие в игровой зал.



Дети сразу же опробовали новое мягкое и уютное место для игры. Персонал учреждения сердечно поблагодарил следователей за преподнесенный подарок.

## Изображения



07 Января 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1427007>